4.12.18
«Mpu3Hakn» napannenorpamma, NPAMOYrosibHMKa U Tpaneuuu

Ha atom 3aHsTUM Bam OyaeT NpeanoXeHo psn YTBEPXKAEHWU, KOTOPble MOFYT CRYXWUTb

npusHakamy napannenorpamma, npsiMOYrofibHUKa Mnv Tpaneuuun, HO TONbKO B cryyae, ecnu

OHM OKaXyTcsi BepHbiMU. MO3TOMY Kaxgoe M3 yTBepXOeHU Bbl NMGO AokasbiBaeTe, NMbo

npuBoauTe koHTpnpumep. O4HY M3 3adad S y)ke Bam faBarl, HO ee pelunu HemHorne. Ecnu

Ansi KOro-TO U3 Bac 3TU 3aJayM OKaXXyTCsl CIMLLUKOM MPOCTbIMK, TO Y Hac HangeTcs 4To elle
nopeLuarb.

3agaum onsi CaMOCTOATENbHOIO peLueHus
1. [aH BbINyKnbln YeTblpexyronbHnk ABCD, anaroHanu KOTOporo nepecekatotcs B Touke O.
O64a3aTenbHO N OH ABNAETCA NnapannenorpammMmomM, eCriu:
a) BC || AD, AB=CD; 06) BC || AD, «zB = «D; B) BC || AD, BO = DO; r) AB = CD; LA = £C;
a) ZA=2C; AO=CO0O; e) LZA=£ZC; BO=DO; x) AB=CD; AO = CO?
2. [1aH BbINyKnbIA YeTblipexyronbHuk ABCD. O6a3aTenbHO N OH SBMSETCHA NPSIMOYTrOfIbHUKOM,
ecnu:
a)AB=CD,AC=BD, /A= «D; /B = 2C; 6) ZABD = ZCDB = 60°, Z/BCA = ZCAD = 30°;
B) B HEM eCTb [Ba MNpAMbIX Yyrna, ABe napbl paBHbIX CTOPOH, OHa U3 AMaroHanen aenurca
nononam TOYKOW nepeceyeHns U OKOSO HEro MOXHO OnMcaTb OKPYXXHOCTb?
3. [laH BbINyKnbIn YeTbipexyronbHuk ABCD.
a) AensieTca Ny oH Tpaneuuen, ecnun Tovka nepeceyveHnst Npambix AB n CD nexuT Ha npsiMon,
npoxoasLuen Yepes cepeauHsl cTopoH BC n AD?
06) fAsnsetcsa nuM OH Tpaneuwen wnNu napannenorpaMMoM, €Cnn ToYKa nepeceyeHns
anaroHanen AC n BD nexuT Ha oTpeske, coegmHawem cepeanHbl cTopoH BC n AD?
B) ABnsieTcsa nu OH Tpaneunen nnu napannenorpaMmmom, ecnm oTpesok EF, napannenbHbii BC
N npoxoasawmn Yyepea Touky O nepeceveHnss AgnaroHanen gennTcsa 3Ton Toukonm nononam (E v F
nexart Ha ctopoHax AB n CD)?
4. Toukn M n N — cepeauHbl ctopoH AB n CD cOOTBETCTBEHHO 4YeTbipexyrofnibHuka ABCD.
M3BecTHO, 4To BC || AD 1 AN = CM. O6a3aTtenbHo nu ABCD — napannenorpamm?



